

В России предложили начать отказываться от пластика

Заместитель председателя правительства Виктория Абрамченко, выступая на форуме «Чистая страна» в Сколково, где предложила начать отказываться от пластика. Начать необходимо с пластиковой посуды.

«Мы должны стимулировать переработку отходов с извлечением вторичных материальных ресурсов, перейти к отдельному накоплению ТКО. Мы должны с вами запрещать, нужно не бояться этого, применять, использовать, выпускать в обращение неперерабатываемые материалы, такие как цветной пластик, трудноизвлекаемые материалы, такие как коктейльные трубочки, одноразовая посуда и так далее. Этим нужно заниматься и это есть уже в практической работе правительства», — прокомментировала зампред.

Неужели Россия наконец-то начинает вставать на экологичный путь развития? Уточним, что во многих странах борьба с пластиком уже началась. Где-то вводится запрет на пользование одноразовыми пластиковыми пакетами. Но идеальная схема развития это не полный отказ от пластика, так как его альтернатива, например, картонные пакеты, это ещё более неэкологично. Представьте, сколько деревьев потребуется вырубить для такого материала на всё человечество. Идеальная схема развития — это переработка и вторичное использование всего производимого пластика.

В России же до сих пор используется пластик, который не подвергается переработке. Для развитой страны это настоящий позор.

Однако начать стоит и с отказа на использование многих видов пластика, которым можно пренебречь. По словам Абрамченко, определенные виды упаковки в РФ должны исчезнуть. Также необходимо внедрить концепцию расширенной ответственности производителей. К этому бизнесу ещё предстоит подготовиться. Новые правила будут действовать со следующего года.

Так, согласно новым правилам, вступающим в силу с 2022 года, предприниматели смогут реализовать ответственность самостоятельно - путем заключения договора с утилизатором или через утилизацию на своих мощностях. В ином случае им нужно будет оплатить экологический сбор.

Абрамченко также сообщила, что к 2030 году власти планируют убрать из общей массы отходов 50% вторичных ресурсов. Это позволит в два раза сократить объемы отходов, которые отправляются на свалки. Однако как это будет осуществляться, пока не понятно. Ведь на сегодняшний день в стране не внедрена система обязательного отдельного сбора мусора. Да что говорить о разделении мусора, если в стране до сих пор говорят о необходимости строить мусоросжигательные заводы.



Автор: Миша Ковальски © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, РОССИЯ 👁 14174 18.03.2021, 10:06 📌 762
URL: <https://babr24.com/?ADE=211702> Bytes: 2574 / 2454 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)